
  به نام خدا

  ٩٧شگاه صنعتی اصفھان خرداد ھای تحقيق در نساجی                                    دانتکليف دوم درس آمار و روش

  

نوع خاصی ) sale( ساليانه فروشميزان در حال مطالعه عوامل موثر بر پوشاک،  زنجيره ای بين المللی مدير يک فروشگاه -١
 advertisement( تبليغات آنساليانه ، ھزينه ھای )price( است. برای اين منظور، عواملی نظير، قيمت پوليورھا از پوليور

costs( مسوول فروش پوليور ، تعداد کارکنان)number of staff ( و تنوع رنگ آن)variety of colors (رنظر گرفته را د
   آمده است. Dataآن در فايل اطلاعات ه طور تصادفی انتخاب کرده و بفروشگاه را  ١٠ر تعداد واست. برای اين منظ

ھمبستگی خطی ميان دو متغير ميزان فروش و قيمت را به دست آوريد. آن را تفسير کنيد. آزمون کنيد که آيا ھمبستگی خطی  -الف
  ؟ نتيجه آزمون را تفسير کنيد.نجيره ای اين شرکت، وجود داردمعيت فروشگاه ھای زميان اين دو متغير در کل ج

معادله مدل برازش داده شده  مدل رگرسيون خطی ساده به منظور بررسی تاثير قيمت بر ميزان فروش محصول برازش دھيد. -ب
  را بنويسيد. نمودار پراکنش داده ھا را برای اين دو متغير رسم کنيد و خط برازش داده شده را روی آن رسم کنيد.

در مساله يرھای توضيحی موجود تمام متغ ميزان فروش به عنوان متغير پاسخ و  با درنظر گرفتن رامدل رگرسيون خطی  -پ
  فسير کنيد.محاسبه و آن را تا ضريب تعيين مدل ر برازش دھيد. معادله مدل برازش داده شده را بنويسيد.

  را انجام دھيد و نتيجه آن را تفسير کنيد.(صفر بودن تمام ضرايب متغيرھای توضيحی) ازمون معناداری کلی مدل  -ت

  را انجام دھيد. نتايج آنھا را تفسير کنيد.(صفر بودن ھر ضريب رگرسيونی) آزمون ضرايب رگرسيون جزيی  -ث

  محاسبه کنيد.فواصل اطمينان ضرايب رگرسيونی مدل را  رگرسيونی مدل را ارايه دھيد. تفسير ضرايب -ج

  مخطی چندگانه چيست؟ آيا در مدل برازش داده شده اين مشکل وجود دارد؟ مشکل ھ -چ

  حذف کنيد تا به مدل مناسب تری برسيد.را متغير يا متغيرھايی در صورت نياز، بر اساس قسمت چ و ث،  -ح

  کنيد؟مقايسه مدل ھای قسمت ھای ب، ث و ح را  -خ

يورو در سال،  ٢۴٠ليغات ھزينه تب فروشگاھی با سه کارمند فروش، ميزان فروششما برای نقطه ای و فاصله ای پيش بينی  -د
  چقدر است؟بر اساس بھترين مدلی که برازش داديد،  ٢يورو و تنوع رنگ  ٢٢قيمت پوليور 

 در قسمت مانند پيش بينی نقطه ای عمل کنيد و  برای پيش بينی فاصله ایsave بخش ،prediction interval  گزينه
individual  را انتخاب کنيد.    

  

نخ به طور تصادفی از ميان نخ ھايی که در  ۵به منظور مقايسه تاثير تغيير دما بر تاب نخ ھای توليدی يک کارخانه، تعداد  -٢
  ارد يا خير؟درجه توليد شده اند، انتخاب شده اند. آزمون کنيد که آيا تغير دما تاثيری بر تاب نخ د ۴٠و  ٣٠، ٢٠دماھای 

  
  

  درجه ٢٠دمای   ٨٠٠  ٨٢٠  ٨۵٠  ٧۶٠  ٧۴٠
  درجه ٣٠دمای   ٧٠٠  ٩٢٠  ٧۵٠  ٨۴٠  ٨٧٠
  درجه ۴٠دمای   ٧۶٠  ٩٠٠  ٨٢٠  ٨٣۴  ٧۴٠

  
  در تمامی سوال ھا:

  درنظر بگيريد. %۵و اندازه آزمون ھا را  %٩۵* فواصل اطمينان و پيش بينی 
** در تمامی سوال ھل، فرمول ھا نوشته شوند و مقادير آنھا از خروجی نرم افزار جايگزين شوند و درصورت 

  ارايه شود.رھای لازم يلزوم، تفس
  *** تنھا خروجی ھای مورد نياز از نرم افزار در گزارش شما ارايه شوند و نه تمامی خروجی ھا.

  
  

  موفق باشيد.
 


